



### 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 065/2017 - PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO abaixo realizada no Edital de N.º 065/2017-PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 2º Semestre de 2017 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGMCS).

I – Onde se lê:

#### 2. DAS VAGAS

- 2.1. Serão oferecidas para o Curso de Mestrado **20 (vinte) vagas regulares** e 04 (quatro) vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos e indígenas, em conformidade com a Portaria Normativa n.º 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em: <https://www.capes.gov.br/images/stories/download/legislacao/12052016-PORTARIA-NORMATIVA-13-DE-11-DE-MAIO-DE-2016-E-PORTARIA-N-396-DE-10-DE-MAIO-DE-2016.pdf>.

Professor/Orientador	Vagas Oferecidas	Vagas Suplementares	Linhas de Pesquisa
João Otacílio Libardoni dos Santos	2		II e III
<b>TOTAL</b>	<b>20</b>	<b>4</b>	

Leia-se:

#### 2. DAS VAGAS

- 2.1. Serão oferecidas para o Curso de Mestrado **18 (dezoito) vagas regulares** e 04 (quatro) vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos e indígenas, em conformidade com a Portaria Normativa n.º 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em: <https://www.capes.gov.br/images/stories/download/legislacao/12052016-PORTARIA-NORMATIVA-13-DE-11-DE-MAIO-DE-2016-E-PORTARIA-N-396-DE-10-DE-MAIO-DE-2016.pdf>.

**O Professor Doutor Joao Otacílio Libardoni dos Santos não terá vagas para orientação neste edital de seleção.**

Professor/Orientador	Vagas Oferecidas	Vagas Suplementares	Linhas de Pesquisa
João Otacílio Libardoni dos Santos	18	4	
<b>TOTAL</b>	<b>18</b>	<b>4</b>	

II - MANTER as demais condições previstas no Edital de N.º 065/2017-PROPESP/UFAM

Manaus, 16 de novembro de 2017.



**Poder Executivo**  
**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amazonas**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**



**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinada pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)